

一个城郊接合部街道的社会治理探索

●新华社记者 张春保 阳建

“呼叫指挥中心，联丰村地段因施工失误导致一坟墓破坏引发阻工，民警已处置好现场冲突，请增援人员跟进调解纠纷。”盛夏的一天，长沙市岳麓区学士街道“小安大爱”指挥中心收到110民警的增援请求。

指挥中心值班人员立即根据纠纷种类，安排街道司法所、社区综治、治安巡防等相关部门人员赶赴现场。10分钟后，学士街道工委委员、武装部长刘金顶带着调解人员到达，出警民警介绍完情况后撤离。

随后，一场多部门参与的联动调解就地举行。调解过程中，工作人员耐心听取了纠纷双方当事人的陈述，充分了解事情发生经过，并从法、理、情的角度进行了细致分析。经过几轮调解，双方当事人最终达成调解协议，一个可能引发社会不稳定的隐患被消除。

“这是一种触发式的街所联动机制，如果派出所出警民警当场解决不了纠纷，街道就会调集多元力量介入调解。基层警力不再为非安类警情疲于奔命，同时又让纠纷的处置更符合法律规范，更加务实有效，还能把隐患消除在萌芽阶段。”当地派出所副所长杨恒荣说。

位于长沙市西南入城口的学士街道属于典型的城郊接合部，辖区面积42.28平方公里，人口近12万。近年来，随着城市建设不断推进，拆迁增多，街域流动人口多达8.7万，社情民意日益复杂，安全维稳形势严峻。

为推进基层法治建设、维护社会和谐，2015年以来学士街道创新工作模式，将以前是“两张皮”关系的街道与派出所整合在一起，构建“小安大爱”群防群治模式。在该体系下，街道“小安大爱”指挥中心可以调动民警、巡防队员、治安志愿者、楼盘物业保安等资源，整个巡防力量达1500人。

“比如，在针对潮水油运输的执法行动中，交警部门警力有限，专项突击执法的效果难以持续。而借助‘小安大爱’平台，其他巡防力量可以随时支援，实现了执法常态化、日常化，打击效果更好。”刘金顶说。

借助云平台，“小安大爱”指挥中心还全方位采集了涉及治安、违法犯罪的基础信息，辖区小区楼栋、房屋、人口、车辆、社会化视频等信息全部并入云平台。通过动态管理和大数据分析，可为治安管理提供预警信息。

据记者了解，自“小安大爱”模式推行以来，学士街道的治安形势显著好转、法治建设成果明显。据统计，2015年当地刑事案发案率下降了30%，八类恶性案件下降了75%。今年以来，当地刑事案发、侵权案件进一步下降，民调满意率达98.6%。

除了治安，消防、食品、生产等安全问题也是涉法纠纷的重点。学士街道首创“职业安全员”制，聘请专门人员“扫雷式”地搜集、发现、督查各类生产经营单位的安全隐患。在街头巷尾只要发现安全问题，就立即通过APP反馈至“小安大爱”云平台，相关部门需限时整改。

记者点开云平台系统，一幅“安全地图”立即跳了出来，整个街道的消防安全、液化气安全、特种行业安全、在建工地安全、文化教育安全等“安全指数”一览无余。具体到每个生产经营单位，安全检查记录、安全检查提醒等情况可实时查询。针对反馈的安全隐患，系统会进行集中研判、实时监控、及时提醒和跟踪督办，实现了安全生产工作从事后补救到事前防范的有效转变。

“五老”党员义务巡逻、志愿者登门宣讲法律……在基层治理探索中，学士街道始终注重发挥群众的主体作用。居民群众对法治和平安建设的知晓率、参与率和满意度不断提升，幸福感增强。“整合资源、发动群众，变‘被动接单’为‘主动上门’，就是基层治理从管理转向服务的过程。”学士街道工委书记罗政说。（新华社长沙8月9日电）

砥砺奋进的五年

深圳大力提升森林质量优化生态功能

新华社深圳8月9日电（记者周科）记者9日从深圳市政府获悉，深圳将投入10.6亿元启动森林质量精准提升工程，重点实施低效林改造、薇甘菊防控和中幼龄林抚育三大生态工程。

目前，深圳有林地面积68662公顷，其中桉树纯林和马尾松纯林等低效林面积7000多公顷，占林地面积约10%，树种结构较为单一，森林质量不高；外来有害生物薇甘菊分布面积近1600公顷；中幼龄林面积22000公顷，占林地面积32%左右，生态功能还不稳定。

深圳市将实施低效林改造3900.7892公顷，薇甘菊防控

1550.4773公顷，中幼龄林抚育9892.9181公顷。在低效林改造中，深圳将运用现代林业的生态工程技术，以开花乡土阔叶树种为主，对现有桉树纯林和马尾松纯林进行改造，逐步恢复生态功能稳定、景观优美、效益显著的南亚热带季风常绿阔叶林。深圳市要求，低效林改造“不皆伐、不炼山”，在保护现有森林植被的基础上，生态功能与景观功能优化配置。

统计数据显示，目前深圳市森林覆盖率已达40.92%，建成区绿化覆盖率达到45.08%，人均公共绿地面积16.8平方米，各项指标均位列国内大中城市前列。

白城市平价商店和农贸市场主要副食品价格

2017年8月10日

单位:元/500g

商品名称	规格、等级	平价商店						农贸市场		市场平均价格
		欧亚超市	天和超市	明客多超市	大润发超市	中智超市	小崔超市	瑞光市场	吉鹤市场	
大米	普通大米	2.30	2.00	2.28	2.30	2.19	2.30	2.30	2.30	2.30
精粉	50斤袋装	2.15	2.00	1.78	2.15	1.99	2.10	2.20	2.20	2.15
猪油	桶装5L	43.90	47.00	45.90	48.58	45.90	44.90	50.00	50.00	48.58
酱油	后 霸	12.40	12.44	12.44	11.50	9.99	12.40	12.00	13.00	12.44
牛肉	去骨后腿肉	27.50	25.90	27.85	-	27.79	27.80	27.00	27.00	27.85
羊肉		-	22.90	27.51	-	25.49	27.50	26.00	27.00	27.51
鸡蛋	新鲜完整	4.10	3.79	4.17	3.50	4.00	3.99	4.00	4.00	4.17
活鲤鱼	1千克左右	7.20	7.78	7.78	6.90	7.50	6.99	7.00	8.50	7.78
青椒	新鲜一级	1.48	1.99	2.18	2.18	1.8	1.29	2.00	2.00	2.18
豆角	架豆王	2.58	3.49	4.32	2.98	3.49	2.99	5.00	5.00	4.32
西红柿	新鲜一级	1.68	2.14	2.14	1.98	1.59	1.69	2.00	2.00	2.14
茄子	不同季节市场	0.68	0.69	1.05	0.58	0.59	0.39	1.00	1.00	1.05
水黄瓜	主流品种	0.88	0.99	1.44	0.99	0.89	0.99	1.50	1.50	1.44
芹菜	新鲜一级	1.76	1.91	1.91	1.91	1.29	1.69	2.00	2.00	1.91
蒜薹	新鲜一级	5.45	5.54	5.54	5.54	4.99	4.59	5.00	5.00	5.54
土豆	新鲜一级	0.88	0.99	1.10	0.88	0.89	0.89	1.00	1.00	1.10
甘蓝	新鲜一级	0.58	0.39	0.79	0.79	0.69	0.79	0.50	0.50	0.79
大白菜	新鲜一级	1.28	1.29	1.44	1.44	0.79	0.79	1.00	1.00	1.44
洋葱	新鲜一级	0.58	0.79	1.08	0.99	0.59	0.79	1.00	1.00	1.08
韭菜	新鲜一级	1.98	1.99	2.22	1.98	1.19	1.59	2.50	2.00	2.22

备注：“—”代表无货或缺货。

白城市价格监测中心 白城市商务信息中心 提供

白城曙光男科医院
BCSQ 新农合定点医院

看男科 到曙光

6113666 白城宾馆旁

拍卖公告

白城市中信拍卖有限责任公司接受委托，拍卖以下标的：

楼房，建筑面积3140.99平方米，位于通榆县开通镇胡家店村长白公路西，参考价189万元。（房屋共计9个产权证，其他详细瑕疵情况请咨询我公司）

拍卖时间：2017年9月13日9:30
拍卖地点：白城市中信拍卖有限责任公司
报名及展示时间：2017年9月11日至9月12日15:30止
有意竞买者请持有效身份证及参考价20%的竞买保证金到我公司办理竞买登记手续。
联系电话：3233433 8892637
公司地址：白城市幸福南大街26-3号

招聘启事

因业务拓展需要，白城日报社广告部现面向社会招聘广告业务人员。

具体要求：1. 中专及以上学历，具有广告行业从业经验；2. 性格外向，具有较强的沟通表达能力；3. 良好的客户服务意识；4. 对广告业务工作有较高的热情；5. 具备较强的学习能力和优秀的沟通能力；6. 有敏锐的市场洞察力，有强烈的责任心和积极的工作态度，工资待遇面议。

联系电话：3323838

公告

白城市规划局行政强制决定书

白规强制字〔2017〕02036号

当事人：该违法建设当事人
地址：光明北街23-1号楼北侧
经查：违法人未经城市规划主管部门批准，在光明北街23-1号楼北侧，擅自建设看守房的行为，违反了《中华人民共和国城乡规划法》第四十条和《吉林省城乡规划条例》第四十九条的规定，本机关于2017年7月18日对当事人作出限期7日内拆除违法建设的行政处罚（白规罚字〔2017〕02036号行政处罚决定书），又于2017年7月26日依法进行了催告（白规催告字〔2017〕02036号）。当事人仍未履行白规罚字〔2017〕02036号行政处罚决定书要求的其自行拆除违法建设的义务。因此，根据《中华人民共和国行政强制法》第三十七条和第四十四条的规定，决定强制执行。

当事人对本强制决定不服的，可以在收到本强制决定书之日起60日内向白城市人民政府申请行政复议或者6个月内向白城市洮北区人民法院提起行政诉讼。复议或诉讼期间，本决定不停止执行。

白城市规划局
2017年8月11日

（上接一版）

如今，示范区充满生机，也使周边的草原生态系统得到自然恢复，生态系统功能及边缘效应得以显现，形成良好的局部生态小气候，有效遏制了流沙向周边流动，保护了3个乡镇29个自然屯、共180户农民，使近5000亩耕地不被埋没，生态环境不断改善，回归野生动物260余种。

选择治沙，无畏艰辛磨难

扎根新发，次年一开春万平和40多个农民走上沙丘，栽种了5000棵杨树和30000棵沙棘。然而，植被类型分布有其客观规律，科尔沁沙地年降雨量偏低，盛夏炙烤，加上营养不良，有些树木根本熬不过冬天。

首战失利，惨痛教训使万平深刻认识到，要想在沙地上种活树，首先必须要稳固住沙土，有了植被沙丘就不会轻易流动。2001年冬天，他在沙地上撒下了草种，注重原生植被的保护。

2002年，示范区打了多眼浅水井，种了2万棵杨树和大量灌木，又在沙地上撒了很多草种，浇上水后盖上草帘、干柴，利用当地草本植物种群逐渐恢复植被。这就是后来被业内认可的“盖被子育草法”。经过一段时间，沙地涵水功能得到增强，绿草终于一点点冒出了嫩芽，栽种的杨树和灌木也大都活了下來。在示范区治理的3年，植被就从零覆盖率恢复到了95%以上，几万棵杨树、葡萄、杠柳等上百种植物茂盛生长。万平在示范区的探索和实践，与中科院的生态学专家的理论基本一致，成为其理论支撑。

万平治沙，曾“扔”进科尔沁沙地75万元，负债40万元，再没有人愿意借钱给万平。在最困难的时候，家里连粮食吃都没有。2002年底，天寒地冻，万平手捧麻袋，敲开一家又一家老乡的门，要苞米、要苞米面、要苞米碴子，

（上接一版）

站新的历史起点上，全党要更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围，进一步增强政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识，不忘初心、继往开来，以新的精神状态和奋

廿载坚守只为绿水青山

要过冬的粮食。他说，我是世界上最高级“要饭”的，不过我“要饭”不是为自己。就算当地老乡借给他哪怕10块钱，他都记下来，无论哪一笔，都雕刻在他感恩的心灵壁上。

天无绝人之路。2004年，万平所做的这项工作在中国民盟东北三省环境保护论坛上，引起时任吉林省副省长陈晓光等领导的高度重视。2007年4月，陈晓光副省长联系协调相关部门给万平立项拨款23万人民币。2008年10月，万平在世界银行与国务院扶贫办、民政部共同举办的大会上，得到了联想集团17万元的资金支持。这两笔专项资金的注入，无疑成了他治沙事业的强力支撑，解决了万平的燃眉之急。没有什么比支持和理解的力量更大。

万平深深知道，搞生态环保光凭一己之力难以继，还要加强环保宣传，使环保成为全社会方方面面的自觉行动。多年来，他亲自编著环保教材，自费传授环保理论课，带领大、中小学生对荒漠化土地进行实地考察，讲解生态环保的重要意义。定期应约到各所高校讲授荒漠治理课程。如今，示范区已成为哈尔滨工业大学、中国农业大学、中国政法大学、北京林业大学、北京师范大学、复旦大学等100多所高校的生态环境教育实践基地。仅科尔沁沙地示范区，就聚集了4000多名中国在校大学生志愿者，6000多名全国的各界群众和各国留学生。

选择治沙，一路履职担当

白城各县（市）连续多年治理土地沙化、盐碱化，恢复草原，为我省西部“黄白土壤变‘绿’”，以点带面，起

到了生态环保“领跑者”的作用。

2016年，万平多次撰写关于草原生态建设的提案，为了更客观实际地反映科尔沁沙化问题，他收集资料，整理数据，作了大量的调研工作。希望国家出台更多的政策，鼓励全社会积极参与荒漠化的防治，利用社会力量来大力参与荒漠化的防治，保护我们的土地，实现可持续发展，为此他提出很多合理化建议。他提出要各县每年恢复草原的面积、位置、负责人等进行公开或公示，便于人大代表、政协委员监督。

几年来，新华社、中央电视台等媒体也都对万平的事迹进行了报道。他先后被评为2005年中国十大民间环保优秀人物；2006年吉林省生态建设先进工作者；2008年第五届“感动吉林”年度人物吉林省首届杰出环保人物；2013年吉林省首批十大乡土专家；2013年全省双百基层农牧科技优秀领办人；2013年、2014年吉林省优秀志愿者标兵；2014全国“最美家庭”；荣获2006年地球奖；2010年首届招商局扶贫创新奖。

中韩荒漠化问题国际论坛会议和荒漠化控制科学技术国际大会也对万平给予了肯定。

习近平总书记谈到环境保护问题时指出：“绿水青山就是金山银山。”这让作为政协委员的万平感到一种前所未有的责任担当，更执着地全身心投入到治理土地荒漠化和环保宣传事业中。

20年的执着坚守，20年的负重前行，20年的倾情奉献，他硬是在吉林和内蒙古交界的一片流动沙丘上闯出一条治沙新路，使这片荒芜苍凉的沙地有了盎然的生机！

取得的辉煌成就和历史性变革，深入领会讲话的丰富内容、精神实质、实践要求，切实把思想和行动统一到讲话精神上来，抓好党中央各项决策部署的贯彻落实，以优异成绩迎接党的十九大胜利召开。

《吉林省通信设施建设与保护条例》
8月1日起正式实施

2017年6月2日，吉林省十二届人大常委会第三十五次会议全票通过《吉林省通信设施建设与保护条例》（以下简称《条例》）。《条例》将于2017年8月1日起正式实施。

据悉，《条例》共五章三十五条，对吉林省通信设施的规划与建设、安全与保护和法律责任等作了详细规定。《条例》有六方面突出特点。一是明确了通信设施公共基础设施的法律地位。《条例》规定，“通信设施是公共基础设施”，要求“任何单位和个人不得非法阻碍依法进行的通信设施建设和维护，不得危害通信设施安全”，从法律层面赋予通信设施与水、电、煤气等设施同等的法律地位。二是将通信设施建设纳入规划。《条例》规定，“通信主管部门应当会同本级城乡规划等主管部门，组织编制通信设施建设专项规划，有关内容应当纳入相关控制性详细规划”等内容，保障了行业主管部门依法加强对通信设施建设规划管理，奠定了通信设施建设与经济社会协调发展的法律基础。三是明确了不执行有关通信设施共建共享规定的罚则。《条例》规定，“不执行有关通信设施共建共享规定的，由通信主管部门责令限期改正；逾期不改正的，处五万元以上十万元以下罚款”的罚则，为实现共建共享，依法加强通信设施建设的监督管理提供了法律依据。四是规范了建设项目配套通信设施的验收行为。《条例》规定，“项目建设单位应当依照国家标准组织对住宅小区和住宅建筑配套建设的通信设施进行验收，并于验收合格后30日内将验收文件报所在地通信主管部门备案。未经验收或者验收不合格的，电信业务经营者不得将其接入公用通信网”，从法律层面解决了配套建设通信设施质量不达标等问题。五是加大了对通信基站电磁辐射的正面宣传力度。针对公众普遍关注的通信基站电磁辐射问题，《条例》除明确县级以上人民政府、通信主管部门以及新闻媒体、企业的宣传义务外，还规定了“移动通信基站应当符合国家电磁辐射安全标准，电信业务经营者应当在移动通信基站设置标志，公布电磁辐射强度等信息”等内容，保证了公众的知情权。六是明确了姓“公”设施的无偿开放。《条例》规定，“公共机构、公共设施、政府投资为主的建设项目应当无偿为通信基站、通信机房及配套通信设施建设提供场所和便利”，既扩大了通信基础设施建设的社会影响，又有效消除了公众对通信设施建设的疑虑。

卖酒糟

酒糟成份：高粱、玉米、大米、大麦、小麦、稻壳、水

福豐達燒鍋

釀酒窖池始建于1923年

0.15元/斤

0436-3333333

地址：棉纺路105号（吉鹤桥西200米）